

9人进山采蘑菇,结果6人失去联系

民警全力搜救找回失联人员

本报讯 (记者 尚铁军) 日前,阳高县公安局长城派出所民辅警在深夜成功救助在深山中被困6个多小时的6名因采蘑菇迷路的群众。

8月20日18时许,阳高县公安局长城派出所接到群众报警求助。报警人称,其一行9人于当日15时进入到采凉山采摘磨

菇。18时左右,其中6人与山外的3人失联,具体位置不明。接到求助后,长城派出所民辅警迅速组织救援力量赶赴现场开展救援。民警尝试与失联人员进行联系,但电话一直无法拨通。由于事发地点坡高沟深,民警只能徒步进山搜寻。大山深处植被茂密、地形复杂、夜间可视范围小、电话

信号时有时无,给搜寻工作带来极大困难。最终,经过近3个小时的努力搜寻,终于在当晚21时找到了失联的6人。

据了解,进山的6人因手机无信号且对周边环境不熟悉,在山中迷路。确认6人身体无恙后,民警对他们进行了安全教育,提示他们户外行动一定要以自身安全

为重,不要贸然进入不熟悉的未开发区域,以免发生类似的危险情况。

据了解,“夏夜治安集中统一行动”开展以来,阳高县公安局坚持和发展“枫桥经验”,深入开展“我为群众办实事”活动,努力解决群众急难愁盼问题。

以考促练 以测促训

警务实战亮出“真功夫”

本报讯 (记者 尚铁军) 出拳、扫腿、后撩、飞扑……特警队员们斗志昂扬,拳法精湛,招式刚劲有力,在烈日的“烤”验下磨炼斗志、摔打体魄、锤炼本领。23日,市公安局云泉分局组织全体民警,开展体能警务实战测试。

据了解,此次体能警务实战测试重点突出以考促练、以测促训。云泉公安分局要求要以此次考核为参照,切实增强日常体能训练,以强健的体魄为公安工作顺利开展打下坚实基础。

本次考核根据性别、年龄进行分组,对全体民警开展徒手防卫与控制、单警装备的分解结合与佩戴,催泪喷射器的使用,伸缩警棍使用等科目考核以及俯卧撑、仰卧起坐、立定跳远、4×10米往返跑、女子800米跑、男子1000米跑、1500米健步走等综合体能测试。同时还开展了最小单元作战、五人抓捕小组的实战技术演练。全体参考民警在“比、学、赶、超”的良好氛围中不断突破自我,充分展现了不怕困难、迎难而上的精神风貌和过硬的纪律作风。



参加考核的民警表示,通过训练、考核,切实提升了自身警务实战技能、实战心理素质以及处置突发事件的实战能

力。他们将以更高昂的斗志,饱满的热情投入到今后的工作中去,为推进我市公安事业高质量发展贡献更大力量。

满足旅客出行需求 全力应对客流高峰

两大火车站增开多趟临客

本报讯 (记者 贾晓龙) 暑运已经接近尾声,伴随着全国大中专院校开学,铁路部门也迎来了今年暑运最后一个客流出行高峰——学生流返校高峰和新生入学高峰。为了最大限度地满足旅客出行需求,从8月25日起,大同火车站和大同南站加开了多趟列车。

大同站客运车间相关负责人介绍,8

月25日至31日,大同至太谷临时加开K5301次列车,大同站开行时间为7:00,到达太谷时间为12:13,太谷至大同临时加开K5302次列车,开行时间为13:25,到达大同站时间为18:46。大同南站负责人告诉记者,8月25日、27日、29日,太原南—大同南间加开D9242次列车,大同南—武乡间加开D9243次列车,武乡—大同南

间加开D9246次列车,大同南—太原南间加开D9247次列车,太原南—大同南间加开D9250次列车。8月26日、28日、30日,大同南—太原南间加开D9241次列车,太原南—大同南间加开D9244次列车,大同南—太原南间加开D9245次列车,太原南—大同南间加开D9248次列车,大同南—太原南间加开D9249次列车。

大力推进“煤改电” 乡村振兴“添暖力”

本报讯 (记者 尚铁军) 煤改电工程是推进环境治理、改善空气质量的重要举措,更是让群众实现清洁取暖、提高生活品质的惠民工程。为确保该项目持续顺利推进,近日,云州区社区服务中心吉祥里社区积极开展政策宣传,构建绿色、节约、高效、协调的清洁供暖体系,让群众暖身更暖心。

在前期宣传准备工作中,吉祥里社区对“煤改电”摸排工作和排查“禁煤区”内散煤使用情况进行了详细摸排,做到责任到人,有序推进。宣传动员过程中,为了让群众了解到“煤改电”相关政策,社区两委和网格员通过电话、走访入户等方式,耐心细致地为群众讲解“煤改电”的好处和意义,引导群众进一步深刻认识散煤燃烧的危害性及“煤改电”工作的必要性和紧迫性,从安全、环保、节能、解放劳动力等方面,切实推进“煤改电”政策落实。

灵丘县开展 公益图书巡展活动

本报讯 (记者 杨海峰) “我要把这几本书捐给有需要的同学和朋友,希望他们能学到更多的知识。”日前,灵丘县“爱心共享”公益图书巡展活动在武灵广场拉开序幕,小学生马艺娴兴致勃勃地把几本精美图书捐赠出去,并获得一份“爱心共享证书”。

活动现场到处洋溢着浓郁的书香气息,吸引了不少群众驻足观看。展台上,社科类、励志类、字典工具类、国学类、书画类、青少年科普类等书籍摆放有序,书迷们在青年志愿者的协助下,围在展架前尽享阅读的乐趣。另一边的图书爱心捐赠专区,不同年龄的学生在家长的陪同下,拿着闲置的精美图书捐赠给有需要的人,捐赠完成后还获得了“爱心共享证书”。

